

Не дождались возвращения домой родные Алексея Горобца из Куртукова. В 2022 году старший лейтенант А.А. Горобец был призван для участия в специальной военной операции на территории Донбасса. Два года назад, 20 апреля 2023 года, бой под селом Торское в ДНР для Алексея стал последним. Офицер Алексей Александрович Горобец посмертно награжден орденом Мужества. Педагог Дома детского творчества Т.В. Бурлай в память о герое прочитала посвященное ему стихотворение, которое вошло в сборник ее стихов о наших земляках.